

本报讯(记者常娟 实习记者张黎)张贴二维码,让求职者扫码线上填写应聘信息;主动介绍用人单位需求,询问求职者毕业院校及专业;给出到院丰厚薪酬及面试时间表……6月19日上午,由河南省卫生健康委主办的第四届河南招才引智创新发展大会医疗卫生领域专场活动举行,省属医疗卫生单位和市属三级以上医疗机构共111家单位在郑州大学东校区体育场亮出诚意招贤纳士。

据省卫生健康委党组书记、主任阚全程介绍,活动共征集岗位需求单位111家,涉及省属医疗卫生单位和省市属三级以上医疗机构,提供岗位需求6592个,其中博士1233人、硕士3484人、本科1683人、专科192人,岗位需求范围广、数量足、层次多。他希望各位应聘人员树立正确的择业观,找到适合自己的岗位,为健康中原建设贡献智慧;希望各用人单位借助招才引智平台,推动一批人才项目签约落地,建立健全培养、使用、评价、激励制度,引进和造就一批热爱卫生健康事业、护佑人民健康的优秀人才;希望全省卫生健康系统将借助好这一重大政策机遇,自觉谋划好、落实好卫生健康人才工作,推动河南卫生健康事业高质量发展。

记者了解到,全省111家单位求贤若渴,给出的招贤纳士条件诚意很足。其中,河南省人民医院需求博士58个,一经录用,办理人才编制,缴纳五险一金,给予安家费及科研启动金,协助申请郑州青年人才首次购房补贴名额;河南省疾控中心需求8名博士,一经录用办理事业编制,给予科研启动经费;太康县人民医院需求博士不限,硕士30名,本科10名,聘用后,医学类全日制博士研究生提供20万元科研启动基金及住房一套,给予医学类全日制硕士研究生补贴费用5万元,结婚前提供单人单间住房……

要闻

截至6月20日,全国新冠病毒疫苗接种102922.3万剂次。预计到今年年底前,完成至少70%的目标人群接种。

本报讯(记者杨冬冬 实习记者安笑妍)实地调研河南经验做法,交流有关省份有益经验,推进基本药物配备使用与药学服务高质量发展。6月18日,国家卫生健康委药政司以召开全国药政工作交流会的形式,推进药学服务高质量发展。国家卫生健康委药政司副司长王雪涛,河南省卫生健康委党组成员、副主任王良启参加会议。

王良启说,河南坚持以健康中原建设为主线,以深化医改为主线,加快改善卫生健康服务条件,人民健康水平不断提高。在药政工作方面,河南不断巩固完善基本药物制度,建立并不断完善短缺药品供应保障机制、推行总药师制度试点、强化药事服务和药学管理,群众幸福感、获得感不断提升。国家卫生健康委药政司在河南召开工作交流会,是对河南药政工作的肯定,也搭建了互动交流的平台,为河南药政工作提供了一次非常好的学习机会。

在交流会上,河南省卫生健康委围绕《凝心聚力务实重干 全力推动药政工作高质量发展》,山东省卫生健康委围绕《全面落实基本药物制度 整体推进药政工作》,上海市卫生健康委围绕《推进规范化标准化建设 助力药学服务高质量发展》,湖北省卫生健康委围绕《不断完善激励机制 充分发挥医院药师作用》,重庆市卫生健康委围绕《以人才培养为抓手 促进发挥医院药师作用》,天津市卫生健康委围绕《狠抓中药质量管理 让百姓吃上放心药》,郑州大学第一附属医院围绕《新医改医院临床药学专科发展》,河南省肿瘤医院围绕《实施总药师制度 探索推进药师参与多学科协作诊疗模式实践》,中日友好医院围绕《医院总药师制度实践与展望》,郑州人民医院围绕《医联体药品使用管理机制可行性研究》等做了交流发言。

全国药政同行聚集河南 推进药学服务高质量发展

郑大一附院 打造河南医疗专属名片

本报讯(记者常娟)6月18日,集国际国内所有品牌的热疗设备、项目及专业为一体的热疗光动力综合诊疗中心在郑州大学第一附属医院(以下简称郑大一附院)正式启用,推动河南乃至全国热疗学科的发展。

热疗与手术、放疗、化疗、免疫治疗并称为国际公认的五大肿瘤治疗手段。热疗是利用能量在组织传递的过程中,因肿瘤组织与正常组织生物学特性的不同,产生抗肿瘤效应,而正常组织几乎不受损伤的一种物理治疗手段,被称为“绿色疗法”。热疗不仅可以独立抗癌,还可以提高手术、放疗、化疗、免疫治疗的疗效。随着设备及技术的不断完善,肿瘤热疗的疗效越来越受到关注,成为一种应用前景广阔的抗肿瘤物理治疗手段。

河南是我国热疗学科发展的发源地,热疗曾经是河南的拳头学科,也是郑大一附院近几年发展较快的学科,该学科的发展为肿瘤治疗提供了广阔空间。经过几代人的努力,郑大一附院的热疗学科建设走在了国内前列。

除了热疗,肿瘤光动力治疗也是近年来新兴的一种肿瘤精准靶向治疗手段,它是利用光敏剂(一种药物)在肿瘤组织特殊分布且受光后释放单线态氧杀伤肿瘤细胞,并放大化疗增敏,因有双重靶向效应,又被称为“光化导弹”,适用于皮肤和多种腔道肿瘤的治疗。2020年10月,郑大一附院郑东新区启动热疗光动力综合治疗中心建设。截至目前,该中心已成为国内外最完整的治疗基地、培训基地及各项工作的孵化地。

摸底高等卫生职业教育真实水平 全省5798名应届大专毕业生参加测试

本报讯(记者常娟)河南首次依托第三方对全省高等卫生职业教育真实水平进行摸底考察,5798名2021届大专临床医学专业毕业生迎考。

6月19日上午,理论测试在全省201个考场举行,考生分别来自开封大学、河南医学高等专科学校、南阳医学高等专科学校、洛阳职业技术学院、信阳职业技术学院、郑州澍青医学高等专科学校、漯河医学高等专科学校、平顶山学院、商丘医学高等专科学校等9个院校。此次测试实行机考,共200道题,测试内容以毕业考试科目(含内科学、外科学、妇产科学、儿科学)为基本内容。为落实“加强面向全体医学生的全科医学教育”精神,测试包含全科医学基本理论知识及全科医生相关政策,以及体现“五育并举、立德树人”的相关内容。

本次理论知识测试既是对河南临床医学专业本科毕业生平均参考率为97.94%。其中,开封大学参考率达到100%,河南医学高等专科学校参考率达到99.63%,郑州澍青医学高等专科学校参考率达到99.05%。

考试结束当场出结果。参加测试的9所医学高等职业院校2021届临床医学专业毕业生平均参考率为97.94%。其中,开封大学参考率达到100%,河南医学高等专科学校参考率达到99.63%,郑州澍青医学高等专科学校参考率达到99.05%。

导读 游客跌落悬崖 直升机紧急救援 2版
手功能康复机器人实现专利转化 5版

用歌声献礼建党百年

本报讯(记者刘咏 实习记者安笑妍)6月20日上午,《唱支山歌给党听》的悠扬旋律从河南省卫生健康委庆祝中国共产党成立100周年的主题演讲会场中传出(如图)。省卫生健康委党组书记、主任阚全程和委党员领导干部、委机关各支部全体党员、委直属各单位党员干部,共同用歌声献礼建党百年。

此次活动是河南省“永远跟党走 奋进新征程”网络主题宣传暨“我想唱支山歌给党听”全民接力传唱活动的一部分。连日来,伴随着活动的深入推广,来自河南省各行各业的党员们陆续在中原大地为中国共产党成立100周年献上最美的赞歌和祝福。

当天,省卫生健康委的党员干部等以拍摄“快闪”的形式,接力传唱了《唱支山歌给党听》《没有共产党就没有新中国》等歌曲,用饱含深情的歌声唱出了当代卫生健康工作者对革命精神的传承,展示了积极向上的奋进氛围和建功新时代的精神风貌。



党史文化长廊正式亮相

本报讯(记者卜俊成 杨冬冬 实习记者张黎 安笑妍)6月20日,河南省卫生健康委“砥砺奋进·辉煌百年”党史文化长廊在委机关大楼3楼正式亮相。省卫生健康委党组书记、主任阚全程和委党员领导干部一道,第一时间进行了参观学习。

党史文化长廊是继廉政文化长廊之后,省卫生健康委精心打造的又一红色教育课堂,也是委机关和委直属及联系单位党员干部深入开展党史学习教育,发扬红色传统、传承红色基因、赓续共产党人精神血脉的新阵地。

党史文化长廊以红色为主色调,以党旗、党徽为主要元素,以中国共产党百年光辉历史

中的大事件为主线,并融入河南早期共产党组织历史和在抗击新冠肺炎疫情中河南医务人员众志成城、逆行出征、支援武汉等的史实,集中展现了党团结带领人民开辟伟大道路,建立伟大功业,铸就伟大精神,积累宝贵经验的百年奋斗路。整个党史文化长廊图文并茂,内容丰富,设置有播放红色电影的视屏平台,悬挂有党史学习教育重要论述标牌,有利于党员干部和群众学习党史知识。

党史文化长廊分为序言、开天辟地、改天换地、翻天覆地、惊天动地、顶天立地五大篇章。其中,序言部分介绍了空想社会主义的产生和发展,马克思、恩格斯创立科学社会

主义,马克思主义在中国的早期传播和河南早期的共产党组织;开天辟地部分介绍了中共一大的召开、南昌起义,以及中国共产党带领军民浴血奋战,夺取政权的历史;改天换地部分介绍了中华人民共和国的成立和中国共产党带领人民进行社会主义建设的历史;翻天覆地部分介绍了十一届三中全会之后,中国进行中国特色社会主义建设的历史;惊天动地部分介绍了党的十八大以来,我国各个领域所取得的伟大成就;顶天立地部分介绍了党团结带领全国各族人民取得抗击新冠肺炎疫情斗争重大战略成果,创造人类同疾病斗争史上又一个英雄壮举的光辉

历史。阚全程在参观时说,党史文化长廊是省卫生健康委用先进文化充实机关党员、干部、职工“精神家园”的新方式,要应用多媒体等多种形式不断创新学习方式,持续推进党史学习教育向纵深开展,让党史学习教育在卫生健康系统“活”起来、“火”起来。



庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of The Communist Party of China

奋斗百年路 启航新征程
学党史 悟思想 办实事 开新局

赵高贤：尚德济世报党恩

本报记者 常娟 实习记者 安笑妍

“夜来南风起,小麦覆陇黄”,又到麦收时节,每天坐诊结束,河南省中西医结合泌尿外科专业委员会名誉主任委员、原河南医科大学第一附属医院党委书记赵高贤喜欢把时间花费在关注夏粮抢收上。

“若年谷丰登,衣食给足,则国富而民安”,经历过缺乏少食的年代,赵高贤坚信“手中有粮,心中不慌”。幸而只有年少时遭遇穷困,靠党和政

府发放的助学金一路走到医生岗位。

赵高贤常说:“此生别无他求,唯有尚德济世报党恩。”

“我的一生和共产党领导分不开”

1934年,赵高贤出生于南阳市镇平县伏牛山区一个贫苦家庭,母亲因为贫困而无钱医病30多岁就离开了人世,父亲拉扯着赵高贤兄妹几个,过着饥寒交迫的日子。

由于失去母亲,赵高贤常受别人歧视,别人家的孩子干了坏事都往他身上栽,甚至有人嘲笑他长大也是个白痴,不会有出息,年幼的他承受着精神上的重重压力。由于是家中的老大,砍柴、挑水、干农活都落在他的肩上,沉重的担子过

早地压弯了他弱小的脊背。那时,他还不到14岁,弟弟7岁,小妹还不到周岁。无奈家庭贫困,父亲只好把小妹寄养在姥姥家。看着亲娘离去,妹妹不在身边,父亲终日,以泪洗面,幼小的赵高贤立志长大后当一名救死扶伤的白衣天使,为千千万万的患者医治疾病,让千千万万的家庭充满欢乐。

因此,他拼命读书,靠党和政府发放的助学金从小学读到大学,由于成绩优秀,毕业后直接留在原河南医科大学第一附属医院工作。

“我的一生和共产党领导分不开,若没有党,我一个从穷山沟出来、没有饭吃的孩子,哪能上学。”回忆求学时光,泪水打湿了赵高贤的眼眶。

不犹豫地写下了入党申请书,即使前两次未能成功,依旧不气馁。

在第三次写下入党申请书时,他如愿加入了中国共产党,赵高贤立下誓言:“向党内外革命先辈看齐,坚决做优秀共产党员。” (下转第二版)



庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of The Communist Party of China

党旗美如画·讲述